
گزینه 2 - 1

  مجموع ریشه ها 

  : معادله 

 

گزینه 1 - 2

گزینه 2 - 3

در معادله ي درجه ي دوم به فرم  مجموع ریشه ها از رابطه ي    به دست می آید، که طبق گفته ي مسأله این مقدار برابر  است:

عدد  را در معادله جاي گذاري می کنیم و معادله به صورت  در می آید.

ریشه ي بزرگ تر عدد  است.

گزینه 1 - 4

 حاصل ضرب ریشه ها 

 :معادله  

 ریشه ي بزرگ تر 

( اگر دو ریشه ي معادله را  و  بنامیم در صورتی معکوس یکدیگرند که حاصل ضرب آن ها برابر یک شود (با شرط  گزینه 4 - 5

 مجموع ریشه ها

ابتدا معادله را به شکل استاندارد می نویسیم: گزینه 3 - 6

ریشه ي مضاعف معادله ي درجه ي دوم  از رابطه ي  به دست می آید. پس  است.

ریشه هاي معادله، اعداد  هستند. گزینه 2 - 7
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ابتدا یک بار مجموع ریشه هاي  و سپس حاصل ضرب ریشه ها  را به دست می آوریم:

حال مقادیر  و  را در معادله ي  جایگزین کرده و به معادله ي  می رسیم.

مقدار  را در معادله جایگذاري می کنیم: گزینه 2 - 8

 

 

 

روش اول: گزینه 2 - 9

ابتدا در معادله به جاي  عدد  قرار می دهیم:

  

  
روش دوم:

» صحیح است. یعنی  و  صدق می کنند.  با امتحان کردن گزینه ها در رابطۀ  می بینیم که گزینۀ «

در معادله ي درجه ي دوم  با ریشه هاي  و  داریم: گزینه 1 - 10

گزینه 2 - 11

 بنابراین گزینۀ  است.

گزینه 2 - 12

عدد مورد نظر را  درنظر می گیریم؛ داریم:

براي آنکه معادلۀ  ریشۀ مضاعف داشته باشد باید  باشد به عبارتی داریم: گزینه 1 - 13
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گزینه 2 - 14

 

  

ابتدا  را در عبارت جایگزین می کنیم، خواهیم داشت: گزینه 3 - 15

   

 

 

گزینه 2 - 16

تعداد گروه اول  گزینه 2 - 17

 

 

 

 تعداد گروه دوم

گزینه 4 - 18

 

  

 

 اختلاف جواب ها 

با جایگذاري  در معادله ي  به دست می آید: گزینه 2 - 19

گزینه 3 - 20
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چون  پس معادله همواره دو ریشه ي حقیقی دارد از طرفی:

 حاصل ضرب ریشه ها

چون حاصل ضرب ریشه ها منفی شده، پس معادله دو ریشه ي مختلف العلامت دارد.

نکته: اگر  باشد، معادله ي درجه ي دوم حتماً دو ریشه ي حقیقی مختلف العلامت دارد و نیازي به چک کردن  نیست.
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